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Notulen MR vergadering dd. 4 oktober 2011  
 

1 Opening 
Voor de vergadering spreken we een aantal dingen door. 
 We gaan een ouder werven voor de GMR (via mail ParnasSys) 
 We gaan in het vervolg d.m.v. de Nieuwsmolen melden wanneer er een MR 

vergadering is. 
 Esther wordt technisch voorzitter 
 We spreken in de MR over beleidszaken en niet over individuele zaken 
 De MR wordt betrokken bij het proces van de formatie.  
 Het onderwerp van studiedagen wordt in het vervolg in de Nieuwsmolen vermeld. 

2 De notulen van 30 mei wordt goedgekeurd 

3 Ingekomen stukken 
 Er is een folder over scholing van MR leden 
 Jaarboek van de MR 

4 Activiteitenkalender Auro 
Dit is de jaaragenda. Volgende keer zullen we hem bespreken. 

5 Kwaliteitsopvolging 
De inspecteur is langs geweest m.b.t. VVE (Voor- en Vroegschoolse Educatie) en heeft ons 
positief beoordeeld. Daarnaast is de zorg prima. Er zijn enkele puntjes waar we aan moeten 
werken,  o.a. de ouderbetrokkenheid. De kijkavond is in dat opzicht een goed initiatief. 
Dit jaar maken we een start met WMK (Werken Met Kwaliteitskaarten). We beginnen met 
rekenen/wiskunde. We willen daarmee bereiken dat er een doorgaande lijn ontstaat van 
groep 1 t/m 8 die voldoet aan de doelen gesteld door het ministerie. 

6 Lumpsum 
Het bedrag op de begroting voor de energievoorziening is niet uitzonderlijk in vergelijking 
met andere scholen. Sylvia gaat kijken of er iemand van het energiebedrijf wil komen kijken 
om te zien of we toch nog ergens kunnen besparen. 
De besparing op nascholing (Eduniek) komt, doordat we zelf studiedagen verzorgen. 

7 ICT 
Sylvia is samen met Dave Peters begonnen aan het bouwen van een nieuwe website. We 
bekijken een proefversie en het ziet er nu al mooi uit. 
Voor de kleutergroepen worden 2 touchscreens aangeschaft, inclusief laptops. 

8 Tussen- en naschoolse opvang 
De TSO en NSO loopt prima. 
Bij regen worden de kinderen voortaan niet opgevangen in het gymlokaal van de kleuters, 
maar gaan tv kijken in de kleuterhal of een spelletje doen in één van de overblijflokalen. 

9 PR 
We zijn dit jaar 9 leerlingen gegroeid. Hier zijn we erg trots op. 
De kijkavond was een daverend succes. Daarvan heeft ook een stukje in de krant gestaan. 
Sommige kinderen komen tussen de middag wel erg vroeg naar school. Ze mogen dan nog 
niet het schoolplein op en gaan zich daarbuiten vervelen. We gaan de leerlingen aanspreken 
om later naar school te komen. 
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10 GMR 
Op 1 oktober j.l. zou bekend zijn of wij in het samenwerkingsverband kunnen blijven. Annet 
heeft echter nog niets gehoord. We kunnen er echter vanuit gaan dat de scholen van de 
Ronde Venen onder Woerden/Montfoort gaan vallen. De andere helft van de scholen van 
Auro  blijven wel in het huidige samenwerkingsverband. 

11 Schoolplan 
Voor de vakantie is dit nog gerealiseerd. 
Het schoolplan kun je vinden op de site van de inspectie. De schoolgids staat wel op onze 
eigen website. In het vervolg zullen we uit het schoolplan ook de speerpunten voor het 
huidige schooljaar vermelden. 

12 Rondvraag 
Geen 

13 Sluiting 

 
 


